

富士康夏普拟在美国组装电视机 海信贴牌机远景堪忧



根据授权协议，海信团体有权使用夏普的商标，在2020年之前在北美销售电视机。今后夏普商标权将被收回。

富士康将主要瞄准美国和加拿大的高端电视机市场，将推出超高清的8K电视机知足市场需求。

据报道，和液晶面板生产线相比，电视机组装厂需要更多的工人，不外富士康将会接纳一些降低成本的创新手艺，提高在美国制造电视机的成本竞争力。

中国也是富士康和夏普觊觎的市场，据悉中国电视机市场今年的规模高达6100万台（全球最大）。去年底，富士康、夏普和广州市政府互助，最先在广州建设一座大尺寸液晶面板厂，投资额高达90亿美元，未来每月能生产9万块面板，投产时间是2019年。（综合/晨曦）

大尺寸液晶面板是生产电视机的须要原质料，液晶面板和电视机体积比力大，不利便远程运输，因此更合适在消耗国所在地建厂生产。

在中国市场，夏普电视机的价钱也最先下降，广告营销极为活跃，在年中的网络促销中，据称夏普电视机由于价钱优惠获得了不错的销售排名。

夏普已经通过收购公司的方式，重新拿回了欧洲市场的商标权。此前，夏普曾经要求海信提前送还商标，可是遭到了海信团体的拒绝。

随后，夏普在美王法庭起诉了海信团体，称对方的电视机质量不达标，损害了夏普的品牌形象，夏普索赔一亿美元，不外希奇的是，厥后夏普又打消了诉讼。

凭据之前已经明确的新闻，富士康和夏普将在美国投资建设两座液晶面板厂，大尺寸面板厂可能选址于威斯康辛州，接纳10.5代线手艺，将在2020年投产。另外一座小尺寸面板厂主要生产手机、汽车、飞机等使用的小屏幕。

据日经新闻7月22日报道，富士康和夏普正在为电视机工厂选择所在，是否摆在液晶面板厂四周尚不得而知。

面临富士康的两大项目，美国地方政府正在举行猛烈的争取中，不久前，威斯康辛州密尔沃基市市长表现，若是富士康项目落地，政府将资助富士康招募足够多的工人，另外也会提供种种优惠政策。



凭据市场研究公司IHS的展望，今年北美电视机市场的销量有望到达4300万台。现在，美国市场销售的绝大多数电视机来自进口。夏普以为，若是能够在美国本土举行制造，将有助于缩短产物研发周期，更快速对消耗者的需求作出反映。

腾讯科技讯 众所周知的是，富士康团体和夏普现在正准备在美国建设两座液晶面板厂，其中一座面板厂极有可能落地威斯康辛州。不外据外媒最新新闻，富士康团体投资企图再度扩大，两家公司将在美国组装大屏电视机。

据悉，加上电视机组装厂，富士康和夏普在美国的总投资可能凌驾100亿美元，另外将会提供凌驾一万个就业岗位。

富士康团体收购夏普之时，郭台铭最看重的是夏普的液晶手艺和液晶面板产能。不外随后，郭台铭对电视机市场发生了浓重的兴趣，他以为全球大屏电视机市场另有很大的增加空间，他将夏普电视机的销售目的提高了一倍。

若干年之前，夏普的谋划陷入了逆境中，该公司从外洋电视机市场缩短，夏普把欧洲和北美的电视机商标权授权给了其他公司，北美则授权给了中国海信团体(微博)。

此外，曼联真心无法在本赛季后半程有所改变，痛失欧冠名额对于红魔来说绝对堪比灾难

这些产品未办理进境许可和检验检疫相关手续，甚至连中文标签都没有，消费者难免被误导和误用。

当前文章：http://www.tvsc.cn/news/0affe_20170717.pdf

编辑：石道

发布时间：2017-07-23 02:35:42

相关文章: [龙珠直播](#) [新木乃伊](#) [金婚](#) [欺诈游戏](#) [军情解码](#) [人民币对美元汇率](#) [烈火战神](#) [炫丽](#) [骐达](#)
[丽江](#)